

## **CORRIGENDUM**

**Tender ref No:** BR01/RMW/6300039270.

**Corrigendum Type:** Extension in Tender Due Date

**Tender due date is revised as below:**

<b>FOR</b>	<b>READ AS</b>
<b>10.01.2025</b>	<b>17.01.2025</b>